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Η κορύφωση των σεπτών Παθών του Χριστού 
στη Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Το πρωί της Μεγάλης Παρασκευής, 10 Απριλίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος 
μετέβη στον Ενοριακό Ι. Ναό αγίου Νικολάου Χαλκίδος, όπου 
συμπροσευχήθηκε από του Ιερού Βήματος κατά τις ακολουθίες 
των Μεγάλων Ωρών, τις οποίες τέλεσαν οι Ιερείς του Ναού και 
εν συνεχεία χοροστάτησε στον Εσπερινό της Αποκαθηλώσεως, 
με την παρουσία πολλών ευσεβών χριστιανών, που μέχρι αργά 
το απόγευμα συνέρρεαν να προσκυνήσουν τον ιερό Επιτάφιο.

Το απόγευμα της Μεγάλης Παρασκευής, κατά την ι. ακολουθία του Όρθρου του 
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Μεγάλου Σαββάτου, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Μητροπολιτικό Ι. Ναό 
αγίου Δημητρίου Χαλκίδος, ενώ στον Ιερό Ναό του Αγ. Νικολάου χοροστάτησε, ο 
εκ Χαλκίδος καταγόμενος, Πανιερώτατος Μητροπολίτης Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος-
Γενικός Διευθυντής της Αποστολικής Διακονίας, ο οποίος προεξήρχε στη Λιτανεία 
του Επιταφίου, που πραγματοποιήθηκε μέχρι την Παραλία της Πόλεως, όπου έλαβε 
χώρα η καθιερωμένη συγκέντρωση 7 Επιταφίων ισαρίθμων Ιερών Ναών της 
Χαλκίδος, με τη συμμετοχή των Κληρικών της Χαλκίδος των αιρετών εκπροσώπων 
του Κοινοβουλίου, της Α/βάθμιας και Β/βάθμιας τοπικής αυτοδιοίκησης και 
αξιωματικών του Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας και ετελέσθη Δέηση.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ομίλησε επίκαιρα προς τα συρρεύσαντα πλήθη 
του Λαού, που κατέκλυσαν την Παραλία της Χαλκίδος, τονίζοντας ότι ο Σωτήρας 
μας Χριστός παραμένει και θα είναι πάντα απέναντι σε όλους όσοι σκορπίζουν τον 
φόβο και τον πόλεμο, με πρόσχημα την ελευθερία και τη δικαιοσύνη, αφού Εκείνος 
μας ελευθέρωσε από τον θάνατο και μας δικαίωσε, ενάντια στην αμαρτία χωρίς να 
θυματοποιήσει κάποιον αθώο, αλλά γενόμενος ο Ίδιος θύμα και σφάγιο υπέρ όλων 
μας.
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Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό, στη Λιτανεία του Επιταφίου, αλλά και στην 
τελεσθείσα Δέηση στην Παραλία, η Χορωδία των Νέων της Ιεράς Μητροπόλεως 
έψαλε τα Εγκώμια, σε συνεργασία με τους Ιεροψάλτες του Μητροπολιτικού Ιερού 
Ναού και την Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Χαλκιδέων.

Το Μεγάλο Σάββατο, 11 Απριλίου 2026, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, στον Ι. 
Ναό αγ. Νικολάου Χαλκίδος, προεξήρχε στην Ακολουθία του Εσπερινού και στη 
θεία Λειτουργία, με την κατανυκτική συμμετοχή πολυπληθούς εκκλησιάσματος στο 
Κοινό Ποτήριο.
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